



Инвентаризацию ям и выбоин на улицах города начало проводить предприятие по благоустройству и содержанию дорог «Автодорсфера». По поручению главы Белогорска Станислава Мелюкова предстоит создать реестр участков, которые начнут ремонтировать с наступлением тепла.

- Предприятие активно готовится к предстоящему весенне-летнему сезону, - говорит руководитель предприятия Ольга Алексеева. – Нам необходимо составить реестр провалов на дорогах, ям и выбоин перед началом сезона ямочного ремонта, который начинается с наступлением тепла. Обследуем все улицы города. Специалисты к работе уже приступили. В прошлом году из-за низких температур ямочный ремонт начался позже обычного, надеемся, что в этом году погода позволит приступить к работам раньше.

В 2023 году специалисты предприятия отремонтировали улицы в «Зеленом городке», в микрорайоне «Сосновка» по ул. Международная и Благовещенская. Ремонтировались дороги по улицам Кирова, Ленина, 50 лет Комсомола, Чехова, Набережная, Первомайская, Красноармейская, Гагарина, 9 Мая, Ударная, Ленина, а также путепровод и кольцевая развязка. Было отремонтировано более 1,5 тысяч кв. метров дорожного полотна. При оптимальных погодных условиях техника «Автодорсферы» работает на улицах города с утра и до позднего вечера, сообщает пресс-служба главы Белогорска.